

ОТЧЕТ

**о заседании коллегии Федеральной службы исполнения наказаний
по вопросу:**

**«Оценка эффективности работы по противодействию коррупции
в территориальных органах ФСИН России в 2015 году.**

**Предотвращение или урегулирование конфликта интересов
государственными служащими и работниками организаций,
созданных для выполнения задач, поставленных перед
федеральными государственными органами»**

26 мая 2016 года в Москве состоялось заседание коллегии ФСИН России, на котором обсудили результаты деятельности территориальных органов ФСИН России и организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед уголовно-исполнительной системой, по противодействию коррупции.

В работе коллегии приняли участие руководители центрального аппарата и территориальных органов ФСИН России, учреждений, непосредственно подчиненных ФСИН России, образовательных организаций ФСИН России, ФГУП ФСИН России.

С докладом по повестке выступил начальник управления кадров ФСИН России генерал-майор внутренней службы В.П. Балан, в качестве содокладчика – начальник управления собственной безопасности ФСИН России О.Л. Черсков.

По итогам обсуждения доклада и выступлений приняты решения, направленные на:

совершенствование:

работы по предотвращению и выявлению конфликта интересов;

контроля за расходами и обращения в доход государства имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы;

ведомственного контроля работы территориальных органов;

активизацию деятельности подразделений УИС по профилактике коррупционных и иных правонарушений;

повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для государственных нужд.